

# 老婆失踪,他持刀劫持19岁女孩

## 扬中警方经过1个多小时谈判,说服他放下水果刀

4月12日下午,镇江扬中市区发生一起持刀绑架事件,引发千人围观,1个多小时后,扬中警方成功解救人质。现代快报记者昨天赴扬中采访了解到,被绑架的是19岁理发师段英,绑架者是在扬中务工的徐州男子张强。昨晨,张强涉嫌绑架罪被扬中警方刑事拘留。

通讯员 张杰 朱冠琦 现代快报记者 林清智



男子劫持人质后与警方对峙  
(请供图网友联系快报领取线索费)

### 男子闹市劫持女孩

4月12日下午3点57分,扬中市公安局接到报警称,在市区康宁路公共厕所附近弄堂口,一名男子持刀劫持了一名女孩。

扬中警方立即启动“关城门”预案,各路民警纷纷出动,第一时间赶赴现场处置。扬中市公安局副局长孙桂林得到消息后,于4点07分赶到现场。此时,现场已经聚集了上千名围观群众,民警将张强包围在一处花池附近,张强坐在地上,将段英搂在怀里,用一把约20厘米长的水果刀架在她脖子上,情绪非常激动,多次扬言要段英的父亲过来,否则杀死人质。

孙桂林上前,通过拉家常的方式,试图缓解张强的紧张情绪。

张强说,他是徐州丰县人,在扬中骑了两年三轮车,家中有3个孩子,他怀疑老婆和段英的父亲段易有染,曾试图和段易沟通过,但对方未予理睬,甚至放出狠话。他一气之下,在11日买了一把水果刀,劫持了段英。

“他要求段易立即到现场跪在他面前,‘看看到底是你修理我,还是我修理你’。”孙桂林发现,张强非常狂躁,一度倒计时要求段易现身。

“一个小时之内,他不到我面前,我就让他见不到女儿。”张强最初给的时间是1小时,还做出了用刀抹段英脖子、往下摁、戳的动作。随后,倒计时的时间又变成50分钟、45分钟、35分钟……张强一遍遍地

发出威胁。

警方几次想强行夺刀,无奈张强的手死死地抓着刀,摁在段英的脖子上,民警不敢轻易动手。

### 僵持一个多小时成功说服

孙桂林提出,他要和女孩交换作为人质,并带他去找段易,“他说,不能把局长当人质,他已经犯罪了,不能把罪犯得太大。”

考虑到沟通过程中张强不断发出威胁,孙桂林便以接电话为由走出警戒区,要求寻找狙击点和突击点,做最坏的打算。

现代快报记者了解到,当时现场周边已经聚集了大量荷枪实弹的武警。

安排妥当后,孙桂林又回现场和张强交流。他发现,除了张强狂躁不安外,段英的情绪也出现了变化,开始跟张强争辩,并且用手去格挡刀。此举激起了张强的怒火,立即将刀往她的脖子上摁。

孙桂林当即劝阻,抓紧时间做张强的工作。为取得张强的信任,孙桂林始终蹲在他面前,和他拉关系,“我跟他讲,徐州的人豪爽、讲义气。他老婆的事情,公安也是第一次听说,从现在开始公安介入调查这个事情,希望不要一错再错,以较小的代价收场。”孙桂林说,伴随着一句“你相信我,我比你大六岁”,他将手伸了过去,让张强把刀递过来,对方虽然不同意,但是已经不像此前那样烦躁。

孙桂林没有将手缩回来,他的手

始终伸在那里,而且一直看着张强的眼睛,反复要求把刀给他,“他迟疑地看了我一眼,我知道这个时候火候到了,跟他讲一定替他解决问题,但是不希望他付出更大的代价。”

下午5点27分,思考了几秒钟后,张强终于将刀交了出来,人质被成功解救。

### 劫持前喝了8瓶啤酒壮胆

扬中市公安局刑警大队大队长童国际告诉现代快报记者,段易一家是湖北孝感人,目前,段易夫妇和张强妻子都下落不明。张强怀疑妻子与43岁的段易有染,此前妻子离家出走三四次,通过段易都找到了,这次已经失踪了四五天。

当天上午,张强喝过两瓶啤酒后,到了段英的理发店,理发过程中还对段英说,“可能我要做对不起你的事情”。段英和张强熟悉,平时喊他叔叔,她不知道怎么回事,也没有理他。

中午,张强喝了几瓶啤酒后再次来到理发店,要求段英打电话给他父亲,电话接通后段易不予理睬,张强再次致电时,两人发生了争吵。吵完后,张强丢下10块钱作为上午理发的费用后离去。路上,张强越想越郁闷,又喝了几瓶啤酒。张强喝完当天的第8瓶啤酒后,第三次来到理发店,持水果刀将段英劫持。

4月13日凌晨,张强涉嫌绑架罪被扬中警方刑事拘留,警方正在想方设法寻找段易。

(除警方外文中人物为化名)

# 盐城彩民篮球复式中双色球655万元



注,浙江1注,福建1注,山东2注,湖南1注,广东1注,宁夏1注,深圳1注,共17注。

江苏的1注一等奖出自盐城,这位幸运彩民于4月10日15点54分,自选了6个红球号码,16个蓝球号码,组成一张6+16的蓝球复式票,中得一等奖1注,二等奖15注,合计中奖奖金655.6172万元,幸运投注站是盐城阜宁县陈良镇商业城58号32090414福彩投注站。

这是江苏彩民今年中得的第15注一等奖。

当期二等奖开出226注,单注金额6万多元。其中,江苏彩民揽27注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;上海、广东彩民各揽20注,并列成为当期中出二等奖注数第二的地区;山东彩民揽17注,排名第三;浙江彩民揽15注,排名第四;其他中出二等奖的地区中奖注数均在10注以下。

当期双色球头奖17注,单注金额为564万多元。其中,北京1注,天津3注,河北2注,上海2注,江苏1

### 奖池金额为5.05亿多元

双色球第2015041期全国销量为3.55亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3491万多元,高居第一,浙江以2753万多元的销量位列第二,江苏2191万多元排名第三,山东2106万多元排名第四,四川则以1616万多元跻身第五的位置。

双色球第2015041期头奖开出17注,单注奖金为564万多元。计奖后,双色球奖池为5.05亿多元,下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

### 江苏彩民今年已揽15注头奖

2015年,双色球41期开奖中,江苏彩民共计中得一等奖15注,其中淮安4注,无锡3注,盐城和扬州各2注,南京、常州、苏州和南通各1

注,共计诞生了千万富翁3个,分别是:

1月18日,双色球第2015008期江苏喜中1注一等奖,被无锡彩民中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,中奖彩票是一张机选的5注10元的单式票,中得1011万多元。

1月25日,双色球2015011期江苏的1注一等奖出自淮安,中奖彩民于1月25日15点48分51秒,在淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,拿出之前的一张5注10元的单式彩票,进行了复制,中得1200万元。

2月5日,双色球第2015016期江苏3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站,自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注一等奖,合计奖金2056万元。福娃

### 彩市公告牌

宜兴彩民看好“快3”二同号追打二千倍中奖16万

福彩“快3”游戏上市四年了,爱好者们聚集在投注站内“华山论剑”已成常态,而中间也不乏看准号码坚持不懈的守号者们。

4月2日一大早,宜兴市福彩管理中心迎来了兑奖者老李。他手持一张“快3”倍投2000倍的彩票,中奖号码为“445”的二同号单选彩票,兑走奖金16万元。据了解,老李接触福彩十几年,自从“快3”上市,便深深地迷上了此玩法,平时只要有空就会在家附近的32025873站点玩上一会儿。3月28日,老李吃过早饭就来到投注站,看了看墙上的“快3”走势图,发现和值13点值得购买,而和值为13的二同号单选不外乎“166”“355”“445”三个号码。相结合遗漏值,他最终选中“445”这个已经遗漏了200多期的号码,并在投注站的电脑上制定了倍投计划。可到下午2点,“445”却还未开出,老李还是不放弃,按照倍投计划继续坚守。第35期开奖,这三个数字跳动在电视开奖画面上,老李一举夺得奖金16万元。获得大奖固然开心,但福彩中心提醒各位彩民,购买“快3”彩票千万不要盲目投注,理性投注很重要,合理制定投注计划才是中奖的关键之举。

福彩“快3”游戏,10分钟一期,从数字1—6里选号码,游戏简单、中奖容易;选号范围小、趣味性高。

福娃

### 彩市万花筒

## 喜酒宴上“美梦成真”,常州姑娘8万元大奖双喜临门

4月9日一大早,常州市福彩中心兑奖处来了一位笑容满面的年轻姑娘兑刮刮乐大奖,原来姑娘在酒宴上刮中了“美梦成真”头奖8万元。

据了解,这张刮刮乐出自溧阳市32040740站点,站点人员介绍,当时有人买了一本,共计100张美梦成真,说是婚礼上用来调节气氛的。“当时我还想,在婚礼上中个大奖的话,这个宣传效果可比一般的广告好多了。”刮刮乐作为福利彩票三大票种中最“年长”的一个品种,一向以精美的画面、美好的寓意、即刮即开的简单玩法深受一部



分彩民的喜爱。随着婚庆彩票的时兴,很多人用它来设置游戏环节,让参加婚礼的人除了感受到现场的甜蜜与温馨,还能多一份随机的幸运。

中奖姑娘介绍,当时她在婚礼上与司仪互动,本是婚礼的一般之义,没想到她拿到了一张内藏大奖的彩票。虽然面值只有2元,但8万元最高奖真是出乎意料。她还表示,

虽然以前对福利彩票不是很了解,但通过此次经历,以后会多多关注和支持福彩事业。

“美梦成真”票面描绘的是一个在睡觉的场景,“元宝、金蛋、钻石、车子、房子”,期望梦中的东西都能

变成现实。本彩票一套5张,采用对数字的玩法,票面左侧有十个数字,每个数字下面印有奖金额,刮开区内有三个数字。刮开覆盖的刮开区,如果任意一个数字与票面左

侧比对区内的数字相同,即中数字下方对应的奖金。共有三次机会,兼中兼得。如果刮开后没有找到相同的数字,这些数字下方的奖金额无效。

俞春娟